
１ 趣 旨

２ 評 価 者

３ 評価方法

４ 評価期間

５ 集 約

評価基準 Ａ…よく当てはまる Ｂ…まあまあ当てはまる Ｃ…あまり当てはまらない Ｄ…まったく当てはまらない

※ の部分は各設問の評価の最大値を示しています。

※ Ａ＋Ｂのゴシック体は過去3年間の最大値を示しています。

本校定時制では、様々な視点から学校教育の内容を評価し、学校経営に反映させる『学校評価』に取り
組んでいます。本校の『学校評価』の一環として、生徒が本校での学校生活をどのように評価しているの
かを把握するため、年２回(１学期末、２学期末)、学校生活アンケートを実施します。今回、１学期末アン
ケートの集約ができましたので、以下に公表します。

▲各設問の「Ａ よく当てはまる」と「Ｂ まあまあ当てはまる」の回答率合計が８０％以上になることを目標
にしています。目標に達していた項目が、昨年度１学期では１１項目であったのが、今年度は２０項目でし
た。全体的によい評価を得ています。表中の［評価］の達成度で○を付した項目が目標を達成した事項で
す。
家庭との連携や生徒への対応をはじめ、「生活習慣・規範意識」、「人権・命・いじめ」、「健康と安全」な

どの指導も適切に行われていると生徒は感じています。今後もこれらを一層充実させ生徒が安心して通え
る学校づくりにつとめたいと思います。
一方、「学校行事が充実している」と答えた割合は過去3カ年で最高値を残したものの目標には達してい

ません。生徒数の減少等の現状から、実施できる学校行事に制約はありますが、生徒が授業以外で多く
のことを経験できるよう工夫を続けていきます。

▲設問１と１７～２５の１０項目は、生徒による自己評価です。
設問１「配布物に目を通している」はここ数年目標に達していません。別に行った「保護者アンケート」で

も同様の傾向がうかがわれます。学校からの連絡を生徒がきちんと認識し、保護者に伝える指導を一層
進める必要があります。
生徒による自己評価は向上傾向にあるものの、設問１７の「規則正しい生活」は昨年同期より７ポイント下

回りました。このためか「欠席、遅刻しない」心がけも昨年同期を下回りました。生活習慣の確立は学校生
活はもとよりすべての生活基盤になるものであり、今後も継続して強く指導すべき重要な課題であるととら
えています。

平成２９年度１学期 生徒による学校生活アンケート結果について

本校に在籍する生徒

アンケート(無記名)

４月１０日～７月アンケート実施日

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B 達成度

1 私は学校から配布される文書のすべてに目を通している。 44 31.7% 41.5% 22.0% 4.9% 73.2%

2 学校から配布される文書はわかりやすくていねいなものになっている。 44 46.3% 43.9% 9.8% 0.0% 90.2% ○

3 学校の教育方針や取組などの情報は充分に伝えられている。 44 48.8% 43.9% 7.3% 0.0% 92.7% ○

4 先生方は家庭への連絡をきめ細かくとってくれる。 44 61.0% 31.7% 7.3% 0.0% 92.7% ○

5 先生方の対応は親切で誠意があると感じる。 44 58.5% 34.1% 7.3% 0.0% 92.6% ○

6 先生方はあなたの悩み事に対して親身になって相談にのってくれる。 44 53.7% 41.5% 4.9% 0.0% 95.2% ○

7 本校は学校行事が充実している。 44 43.9% 31.7% 19.5% 4.9% 75.6%

8 本校では基本的な生活習慣や規範意識を身に付ける指導が適切に行われている。 43 65.9% 26.8% 7.3% 0.0% 92.7% ○

9 本校では命や人権を大切にする指導が適切に行われている。 44 48.8% 41.5% 7.3% 2.4% 90.3% ○

10 本校では安心して学校生活を送ることができる。 44 56.1% 39.0% 2.4% 2.4% 95.1% ○

11 本校では「いじめ」のない学級、学校づくりをしている。 44 53.7% 34.1% 12.2% 0.0% 87.8% ○

12 本校では健康と安全(交通、防災、防犯など)について適切な指導を行っている。 44 61.0% 36.6% 2.4% 0.0% 97.6% ○

13 本校では進路について情報提供が適切になされている。 44 45.0% 40.0% 15.0% 0.0% 85.0% ○

14 本校は教育に必要な施設や設備が整っている。 44 51.2% 39.0% 7.3% 2.4% 90.2% ○

15 本校は他の学校にはない特色がある。 43 53.7% 29.3% 12.2% 4.9% 83.0% ○

16 本校の学習は私の成長に役立っている。 44 48.8% 43.9% 7.3% 0.0% 92.7% ○

17 私は就寝、起床、食事など規則正しい生活をしている。 43 34.1% 31.7% 14.6% 19.5% 65.8%

18 私は学校を欠席、遅刻しないように日ごろから心がけている。 44 46.3% 31.7% 19.5% 2.4% 78.0%

19 私は先生方にあいさつを毎日している。 44 51.2% 39.0% 4.9% 4.9% 90.2% ○

20 私は学校の授業の内容を理解している。 44 39.0% 46.3% 12.2% 2.4% 85.3% ○

21 私は特別活動(学校行事、生徒会活動、部活動など)に積極的に参加している。 44 39.0% 36.6% 19.5% 4.9% 75.6%

22 私は学校の施設、公共物を大切にしている。 44 51.2% 34.1% 14.6% 0.0% 85.3% ○

23 私は将来の夢や希望を持っている。 44 48.8% 31.7% 7.3% 12.2% 80.5% ○

24 私は明るく生き生きと学校生活を送っている。 44 46.3% 39.0% 12.2% 2.4% 85.3% ○

25 私は本校に入学して良かったと思っている。 44 61.0% 26.8% 12.2% 0.0% 87.8% ○

人数
割 合 評 価

番号 項 目


